III Festiwal Retoryki 2008 
Spotkanie grupy inicjatywnej odbyło się 9 marca (piątek) godz. 15.00, Akademia Sztuki i Kultury.   
W spotkaniu uczestniczyli: Włodzimierz Taboryski (Stowarzyszenie Sztuka-Edukacja-Promocja), prof. Jakub Z. Lichański (Uniwersytet Warszawski), Katarzyna Targońska (Akademia Sztuki i Kultury). Uczestnicy zaakceptowali projekt cyklu festiwali retoryki zaproponowany przez Stowarzyszenie S-E-P.  

Cel: promocja i podnoszenie kultury żywego słowa.  

Rada programowa: przewiduje się powołanie rady programowej, w której uczestniczyć będą naukowcy i przedstawiciele organizatorów różnych imprez związanych z kulturą żywego słowa. Jej zadaniem będzie czuwanie nad wysokim poziomem przedsięwzięć włączanych i organizowanych w ramach festiwali.   

Teren: początkowo festiwale odbywać będą na terenie Warszawy a następnie obejmą Mazowsze, a w przyszłości będzie to festiwal ogólnopolski. 
Termin: corocznie od października do marca/kwietnia w dniach wokół Międzynarodowego Dnia Teatru (27 marca) nawiązującego do tradycji Wielkich Dionizji. 

Uczestnicy: cztery grupy. 
1. uczniowie gimnazjum i klas szkół ponadgimnazjalnych, 
2. studenci, młodzi pracownicy nauki,  
3. istniejące imprezy i inne formy związane z kulturą słowa mówionego, na zasadzie promowania ich lub włączenia w realizację wspólnego programu,  

4. każdy chętny. 
Formy: przyjęto, że festiwal powinien promować, inicjować, organizować i współorganizować wszystkie możliwe formy związane ze słowem mówionym. Będą to więc: agony, debaty, wystąpienia naukowe, oprowadzanie, relacje, egzaminy ustne, recenzje, głośne czytanie, reklama, opowiadanie, promocja, akwizycja, konferansjerka, w mediach, kazania i inne z życia codziennego wzięte. Jedną z ważniejszych form będą szkolenia, kursy, seminaria, warsztaty dla nauczycieli i innych zainteresowanych osób a także międzyszkolne koła retoryki dla uczniów. 
Nagrody: przewiduje się wręczanie nagród jak też dyplomów – za udział, za zwycięstwa w wybranych kategoriach, honorowe itp.  
Promocja: w Internecie na stronach Akademii Sztuki i Kultury (www.akademia-kultury.edu.pl) oraz Polskiego Towarzystwa Retorycznego (www.retoryka.edu.pl), ulotki, foldery.
